Zápis ze setkání zástupců Klubu rodičů
Termín: 11.11.2014

Účastníky za rodiče: pí Porubská, Procházková, Kracíková, Blahová,  Horská a Pastorková 

Hostem: pí Vavřinová (zástupce ředitele ZŠ Sázavská)

Projednávaná témata:

· Seznámení s Výroční zprávou školy za 2013/2014

· Odsouhlasení přítomných - zveřejnění seznamu zástupců jednotlivých tříd (rodičů) na webu školy (jméno, e-mail). Účelem zpřístupnění informace rodičům z jednotlivých tříd i vyučujícím. Ostatní zástupci rodičů, kteří se setkání nezúčastnili, budou prostřednictvím e-mailu dodatečně osloveni s žádostí o odsouhlasení  uvedeného. 

· Proběhla diskuse na téma rozdělování dětí ze stejné třídy do více družinových kolektivů. Záležitost se týká více tříd školy (např.: 2.C, 4.A, 4.C) 

Závěr: Dle pí Vavřinové - je velký zájem o umístění dětí do družin, tato služba je v rámci školy poskytována pro děti od 1. do 4. tříd (včetně), uvedený přístup (rozdělení tříd do více družin) je nezbytný s ohledem na kapacity školy. V relevantních obdobích pak všechny družiny využívají společný školní dvůr (pozn.: děti ze stejných tříd mají možnost si společně hrát). Pí Vavřinová též informovala, že i děti z vyšších tříd (od 2. St.) mohou ve volném čase/před a po vyučování využít prostory školy tzv. počítačové učebny. Nicméně i v těchto prostorách je nezbytné mít zajištěný dohled.
· Otevírací doba školního dvorku/hřiště pro veřejnost – je určena/povolována zřizovatelem. Padl dotaz na možnost zpřístupnění dvorku veřejnosti v dřívějším čase. 

Závěr: Družina využívá dvorek do 15,30 hod., po tomto čase by potenciálně mohla veřejnost dvorek užívat, ale je nezbytné, aby uvedené schválil zřizovatel. Pí Vavřinová přislíbila probrat záležitost s p. ředitelem a příp. se obrátit s žádostí o úpravu času na zřizovatele.     

· Dále proběhla diskuse na téma kapacity divadla U Hasičů, kde se koná každoroční školní akademie. Při minulé akademii bylo hlediště související prostory velmi přeplněné, což zvyšovalo obavy a nervozitu rodičů a dětí (zejména menších), jež se hledaly. Padl dotaz, zda není možné s uvedeným něco učinit.
Závěr: Pí Vavřinová přislíbila se záležitostí zabývat, dle informace je uvedené způsobeno kapacitou sálu, která je omezená a množstvím dětí a rodičů majících zájem se akce zúčastnit. 
Vzhledem k tomu, že celkové představení je živější a zajímavější pokud dochází k prolnutí vystoupení starších a menších žáků v průběhu celého večera, přistoupilo vedení školy (organizátor akce) v posledních letech k této koncepci/organizaci večera. Výše uvedený problém by mohl potenciálně, ale zřejmě jen  částečně vyřešit návrat k původnímu konceptu:  rozdělení  večera na dvě části s tím, že by v první části večera vystupovaly jen děti prvního stupně a v druhé části večera děti druhého stupně. Komplexním řešením by byla změna prostředí/divadla, kde se akce organizuje. V takovém případě by však bylo do budoucna třeba najít a zajistit pronájem větších prostor pro takový večer, což s sebou zároveň nese i riziko vyšších nákladů a tudíž i ceny vstupenek. 

· Poslední diskuse byla na téma – zda by nebylo možné za spolupráce školy/Klubu poskytnout již nepotřebné věci, zejména školní pomůcky (aktovky, učebnice atp.) dětem/resp. jejich rodičům, kteří by tyto předměty mohli a chtěli využít. 

Závěr: Jednou z diskutovaných možností bylo uspořádat burzu (zatím se jedná o otevřené téma s možností vrátit se k němu na dalším setkání Klubu) či zřídit nástěnku ve vstupní hale školy příp. zpřístupnit část web. stránek s možností pro rodiče zadávat tam své nabídky/poptávky. Pí Vavřinová přislíbila probrat problematiku s p. ředitelem a zjistit možnosti (zejména co se týče zřízení nástěnky či zpřístupnění části webu pro obdobnou inzerci).

Zapsala: Petra Pastorková

