[bookmark: _GoBack]Zápis z VH 
Termín: 20. 11. 2013, 
Čas: od 17,10 h do 17,30 h
Místo: prostory jídelny ZŠ Sázavská 5
Soupis účastníků: viz prezenční listina


1. Zahájení 
2. Informace o členské základně: 
a. Občanské sdružení bylo registrováno u Ministerstva vnitra na konci prosince 2011, 
b. k datu VH, tj. k 20. 11. 2013 je počet členů 218

3.  Finančně – ekonomická situace občanského sdružení:
a. Občanské sdružení k 28. 11. 2012 zrušilo účet u ČS a zřídilo účet u Fio banky, kam byly následně převedeny veškeré finanční prostředky sdružení
b. K datu VH (tj. v 11/2013) bylo na členských příspěvcích, příp. darech vybráno cca 24  128 Kč (resp. částka představuje souhrn přijatých finančních prostředků snížený o poplatky uhrazené za vedení účtu u ČS)
c. Z peněz občanského sdružení se v první fázi počítá s nákupem druhých učebnic českého jazyka pro 2. - 6. třídy (knihy by byly zapůjčeny dětem domů a alespoň částečně by se tak snížila váha jejich školních aktovek). Na základě průzkumu zástupců školy představuje uvedený nákup výdaj ve výši 37 000 Kč.  Za účelem získání dostatečného objemu finančních prostředků v přiměřené době byl na VH podán návrh na zvýšení členských příspěvků z 50 Kč na 200 Kč za pololetí. VH návrh projednala a všemi hlasy přítomných jej schválila. 
d. Jakékoli uplatněné výdaje budou transparentně zveřejněny na web. stránkách školy

4. Prostor pro náměty, diskusi: 
a. Byly diskutovány možnosti dalšího případného budoucího využití volných finančních prostředků občanského sdružení, a to:
i. nákup knih pro společnou četbu ve třídách, 
ii. nákup interaktivních tabulí (prioritně - pro žáky 2. stupně) atp. 
iii. rovněž byl podán ke zvážení i námět na využití finančních prostředků, pro finanční výpomoc členům, kteří by se náhle ocitli ve finanční tísni, přičemž prostředky by byly využity k úhradě nezbytných výdajů souvisejících s povinnou školní docházkou jejich dětí (žáků ZŠ Sázavská 5). Konkrétní případ/y by však byly předem projednány na VH a jejich schválení by rovněž patřilo do kompetence VH. 
  
5. Ukončení VH
Nedílnou součástí zápisu je prezenční listina
Zapsala dne 20. 11. 2013: Petra Pastorková 
Věcnou a formální správnost zápisu zkontrolovala: Radka Vavřinová  
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